
VÝMĚNA STŘEŠNÍ KRYTINY NA GARÁŽ I U KOSTELA 

Na podzim obec přistoupila k opravě střechy 
na garáži u kostela. Tato budova dříve sloužila 
jako přístřešek pro hasičskou stříkačku. 
Následně byla užívána jako garáž pro 
automobily a v poslední době je k dispozici 
zdejší základní škole na úschovu nářadí pro 
venkovní práce. Střecha byla pokryta 
azbestovými deskami, které jsou zcela 
nevhodné ze zdravotních, ale i z estetických 
důvodů. Proto byla nahrazena klasickou 
taškou bobrovkou. Do střechy již nyní 
nezatéká a její vzhled lépe zapadá                             
do tamního prostředí. 

ÚPRAVY CENTRA  ŘEBŘÍ  

Nedávné úpravy veřejného prostranství                          
v Řebří přinesly místním obyvatelům pozitivní 
změny. Výstavba chodníku a úprava okolí 
zlepšila bezpečnost a pohodlí při 
pohybu.  Důležitou součástí projektu úprav 
středu obce byla i obnova historické kaple 
Panny Marie, která představuje významný 
kulturní odkaz pro tuto místní část obce 
Svojšín. Předcházelo také arboristické 
ošetření několika vzrostlých stromů, 
nacházejících se v okolí nového chodníku                             
a obnovované kaple. Instalována byla nová 
informační tabule obecního úřadu. Přidání 
nového herního prvku na dětském hřišti 
přinese dětem více možností pro hru                              
a zábavu. Investice platila obec převážně ze svého rozpočtu, pouze obnovu kaple v místě základů 
té původní podpořil Plzeňský kraj v rámci dotačního titulu Podpora revitalizace objektů kulturního 
dědictví v obcích Plzeňského kraje 2024. 

REKONSTRUKCE VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ V  NYNKOVĚ  

V listopadu proběhla rekonstrukce veřejného 
osvětlení v Nynkově, podobně jako 
v předchozích letech ve Svojšíně a v Řebří. 
Původní svítidla, která byla zastaralá a již                       
se nevyráběla, byla nahrazena moderními            
LED světly. Tato nová svítidla disponují nejen 
lepší optikou, ale i možností regulace 
intenzity osvětlení v noci. Díky těmto změnám                              
se podařilo dosáhnout významného snížení 
spotřeby energie, a to současně se zlepšením 
kvality osvětlení. 


